

# 全国最具影响力十大茶产地评选揭晓

## 信阳居第一位

信阳消息(见习记者 李秋艳)1月9日,记者从人民网获悉,由人民网主办的“城市符号征集活动之最具影响力十大茶产地”评选活动结束,入选名单正式公布,信阳市以199450票位居第一。

据了解,为了响应党的十七届六中全会作出的“推动城市文化建设大发展大繁荣”的重要决定,落实中央关于城市文化建设大发展大繁荣的指示精神,促

进以城市核心价值凝聚城市精神的建设,人民网决定面向全国各省、地、市(县)政府相关部门举办征集城市符号的文化建设活动。首期将以“茶”这一城市符号元素展开征集评选活动,最终票选出最具影响力十大茶产地。

中国是世界上最早种茶、制茶和饮茶的国家,茶区辽阔,茶文化源远流长。人民网开展这场盛大的茶会,让网友在品评芬芳与甘醇的同时评选出自

己心目中最具影响力十大茶产地。此次活动只接受各地政府申报,活动时间从2012年6月1日起到2013年1月8日止。在信阳市委、市政府的高度重视下,在全国广大网友的共同努力下,截止活动结束后,信阳最终以199450票跃居第一。

据悉,活动结束后,人民网还将举办盛大的颁奖仪式,信阳将以获奖嘉宾的身份参加颁奖活动。



信阳市老干部局活动中心阅览室内窗明几净,温暖如春,有上百种报刊供读者阅读。入冬以来,前来读书的人络绎不绝,其中以老年人居多。图为老人们在阅览室阅读时的情景。 崔金城 摄

### 走访企业 1138 家 提供咨询 846 条

## 信阳法院“千名法官访千企”活动成效显著

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 蔡红莉 任明乐)日前,信阳市两级法院集中开展的“千名法官访千企”走访月活动圆满结束。

据了解,活动中两级法院共走访企业1138家,化解涉企纠纷15件,办结涉及走访企业未审结未执结案件26件,为企业提供法律咨询846条,征集到企业对法院工作的意见和建议29条,切实为企业解决了大量实际问题。受到企业界的一致好评,收到了良好的社会效果。

为认真贯彻落实“为大局服务,为人

民司法”工作主题,积极服务中原经济区和魅力信阳建设,全市两级法院在此次活动中,注重将全市法院“千名法官访千企”活动与正在开展的“人民法官为人民”主题实践活动、“执法能力、效率、责任心”大检查活动、政法干警核心价值观教育活动、“两评查”活动等专项司法结合起来,通过走访活动促进法院审判工作的质量和效率;通过走访活动促进法官工作作风的提高;通过走访活动提升法院司法形象。

为期一个月的走访企业活动取得了显著的成效。一是拉近了企业与法院的

距离,让企业切实感受到司法人文关怀;二是切实为企业解决了实际问题,有效地化解了矛盾。走访企业活动中共帮助企业化解纠纷15件,办结涉及企业未审结、未执结案件26件;三是增强了两级法院司法为民宗旨意识,促进了法院各项工作的开展。通过走访活动,进一步地增强了两级法院法官的宗旨意识,提高了法官能动司法的积极性。在走访活动中,两级法院共征集到意见和建议29条,企业对两级法院的审判工作、队伍建设、司法改革等方面提出了许多好的意见和建议。

## 羊山新区 全面排查辖区养老院安全隐患

信阳消息(记者 黄慧)为确保“五保”供养服务机构不发生安全事故,进一步规范敬老院安全管理,认真解决敬老院存在问题,1月6日,羊山新区民政办联合新区消防大队到各办事处社会福利养老机构,进行全面的的安全和管理隐患大排查。主要排查养老机构宿舍,排查供用房是否存在危房等安全隐患,确保老人的安全;排查取暖设施,杜绝煤气中毒事故;排查用电线路和电器设备,规范电器操作,防止触电和火灾事故发生;排查环境卫生、食品安全等各项规章制度是否完善、健全并落实到位,防止食物中毒和传染病事件的发生;排查安全防盗措施落实情况,确保老人的人身和财产安全。

经排查,新区的两所院敬老院都制订了严格的规章制度。他们表示,下一步将为院民配备热水袋,增发棉衣、棉被等取暖物资,确保无煤气中毒现象发生;餐具定期消毒,定期检查老人和工作人员身体状况,防止食物中毒和传染病事件发生;正在筹资开展形式多样的娱乐活动,为每个房间配备一台电视;保管好敬老院公用财产和院民物品;安排专人及时清扫院内积水、积雪、积冰,防止院民跌倒、摔伤;坚持24小时值班,严格外出请假制度;最后还特别检查了老人的伙食,确保院民一周改善两次生活,吃饱、吃好、穿暖。而社会爱心养老机构普遍存在无证经营,全部存在烧煤取暖,卫生差,绿化、硬化标准低,被褥不卫生,缺少健身、娱乐设施等问题。针对存在问题,及时责令社会养老机构及时整改,对各方面条件不符合要求的进行上报和取缔。

## 市人口计生委着力提高出生人口素质

信阳消息(熊林高)2012年以来,市人口计生委把提高出生人口素质放在重要位置,重点开展对新婚、待孕妇女开展优生优育知识培训。

截至目前,全市孕前培训育龄夫妇43万人次,接受优生咨询22万余人,孕前筛查27206人次,发放叶酸及叶酸营养素1.3万余人(份)。育龄群众出生缺陷预防覆盖率、出生缺陷预防科学知识普及率、知识知晓率均达90%以上。扎实推进免费孕前优生健康检查项目,全市项目县区已完成免费孕前优生健康检查21982对,占省下达年预测目标人群的96.2%。非项目县区共检测595对育龄人群,项目运行已取得阶段性成效。

## 浉河区民权办事处多措并举保安全

信阳消息(余泓 王进履)近日,浉河区安全工作会议召开之后,民权办事处高度重视,精心组织,多措并举,狠抓校园社会安全工作。

一是及时开展校园安全隐患大排查活动。该办事处成立专项工作小组,以学校为主体,彻底检查学校险房、公共设施、安全保卫等现状。对辖区内的校园安全及周边环境进行联合拉网式检查,并建立排查台账,落实限期整改。

二是开展流浪汉救助工作。由民政所牵头,有关部门配合,以社区排查为重点,对辖区内的流浪乞讨人员情况进行排查,做到不留死角。经排查,对成功社区的一名流浪汉进行联合救助,民政所社区居委会对该流浪汉又发放了棉衣、棉裤,并将其人送到二中医院体检后,又送到区救助站。

三是开展精神病人的医治和监控工作。该办事处对辖区内的精神病人全面排查,建立基本情况台账。实行辖区派出所、社区居委会、家庭成员三级监控。对辖区一名精神病人进行了为期一周的医治,对两名间发性轻微病人实行24小时监控。据悉,民权办事处在本次活动中,共取缔校园周边流动摊点3处,拆除私搭乱建房屋两处,规范网吧一处,对学校下发整改意见书6份,救助流浪汉1名,监控精神病人3名,使该校校园安全和社会稳定又上了一个新台阶。

# 中国·信阳 2013首届泌尿男科诊疗新技术学术峰会

## 热烈庆祝北京专家来信阳博士男科医院巡诊

为进一步提高信阳地区微创诊疗技术的临床应用水平,推广微创诊疗技术在男科、男性不孕不育疾病的发展与应用,由中国名医协会主办,信阳博士医院承办的“2013年中国·信阳男科微创学术峰会”活动于2013年1月11日~1月15日举办,届时来自北京广州数位全国男科(泌尿外科)诊疗专家将对患者进行面对面把脉亲诊、会诊。

特邀豫南地区各大医院专家与领导参与指导交流,对本地区泌尿男科临床应用的发展将会起到巨大促进作用。同时通过中国名医协会博士基金全额援助、免费检查、治疗援助、手术减免援助政策等措施,救助社会上弱势的就医群体,践行“人本医学”的神圣宗旨,为久治不愈的患者提供了一次难得的康复良机,竭力降低男科疾病给每个家庭带来的影响,

促进社会和谐发展。(豫)医广[2012]第04-15-173号  
巡诊专家:

徐连法:北京医科大学附属北京世纪坛医院泌尿外科主任教授、博士生导师、主任医师。

许伟:广州北大男科医院不孕不育科首席专家、中华医学会员,从事不孕不育临床工作三十余年。